

哈市双城区盲人韩丽杰投诉：

# 自家按摩院牌匾被强拆 其中一人自称是法院的

当地法院：涉事者为外雇保安

生活报讯（记者仲亮）在哈市双城区生产资料住宅楼10单元201室，73岁的杨淑云和52岁且双目失明的女儿韩丽杰经营一家盲人按摩院，一楼门市房主嫌按摩院的牌匾碍事，9日傍晚带人强行拆除，其中一个叫朱春雨（音）的人还自称是法院的。事发后，韩丽杰将此事反映给生活报。17日，生活报记者来到双城区对此事进行调查。

目击者讲述：拆牌匾人中有一人自称是法院的

韩丽杰说，她多年前双目失明，后来学习了按摩技术，在家开起盲人按摩院，牌匾就挂在临街墙体上，靠近自家阳台窗户的下面。与她家因牌匾发生争执的是一楼门市房房主孙景彦父子，一楼门市房的牌匾就在韩丽杰家牌匾的正下方。

3日，孙家父子来到韩丽杰家，让她们抓紧把牌匾摘掉，否则“后果自负”。韩丽杰和杨淑云认为，牌匾挂了快20年，没有执法部门说不合规定，因此她们没有拆掉。5日，孙家父子又来了，再次让摘掉牌匾，杨淑云母女俩仍然没摘。谁料，4天后孙家父子带着几个人真来摘韩丽杰家的牌匾了。

杨淑云说，事发当天她们母女俩刚刚吃过晚饭，突然听到窗外传来电锯声。杨淑云一看，原来楼下竖起了大梯子，两个人正在用电锯切割固定

牌匾的钢筋。杨淑云赶紧锁韩丽杰上楼阻止。“当时在场的有孙家父子和另外3个年轻人，其中两个年轻人把牌匾拽下来扔车上开车跑了，我和女儿拉住孙家父子说啥没让走。”杨淑云告诉记者，十多分钟后，她的女儿韩丽梅来了，急忙报警。随后，双城区公安分局红旗派出所把孙家父子以及一名自称是法院的人带走了。

记者联系到一位现场目击者刘先生，他说当时现场有近百人围观。这时，和孙家父子一起留在现场的年轻人掏出一个印有国徽的证件，并自称是警察。在刘先生提供的两段视频中，记者听到围观市民问男子：“你亮证干啥？”“拆牌匾归警察管吗？”对此，男子称“我不是警察，我是法院的”。刘先生告诉记者，视频经网络传播后，有当地人称亮证的人是双城区法院五家镇法庭法官，名叫朱春雨（音）。



红旗派出所：属民事纠纷正在调解

17日，记者采访了双城公安分局红旗派出所朱所长。据介绍，民警在事发当晚抵达现场了解情况后得知，原来是楼上楼下两家因为牌匾发生争执，并没有殴打他人的行为。民警将涉事双方带到派出所询问情况，因为属于民事纠纷，所以警方只能进行调解。“事发当天，和一楼门市房房主孙某在一起的，有双城区法院的人

双城区法院：涉事者为外雇保安

17日13时30分，记者来到双城区法院。当记者对办公楼入口的保安亮明身份并要求采访负责人时，一年轻、身材较胖的保安并没有帮记者联系，而是当即从铁柜中拿出两部对讲机和两个警用甩棍，当着记者的面把甩棍打开。记者多次请求该保安帮忙联系相关部门或领导进行采访，保安称：“你自己联系吧。”

随后，记者在法院门口多次拨打双城区法院孔院长、杨副院长、法警樊队长以及五家镇法庭蔡庭长的电

运动前先扭腰压腿？  
国民体质免费检测运动医学专家：

## 错！运动前要跑步热身

生活报讯（记者杨雪楠）哈市体育局联合生活报共同开展的国民体质免费检测活动已经进行一周，运动医学专家发现20多例因运动前热身不正确受伤，导致上肢或下肢肌肉不均衡的问题。专家表示，大多数人认为运动前应该先拉伸、扭腰压腿，这是完全错误的。两年前，哈市30岁的任先生因运动前压腿时右腿伸了一下导致韧带扭伤，现在一剧烈运动就犯毛病。专家告诉生活报记者，从检测报告来看，任先生的身

材还算标准，但下肢肌肉失衡，右腿比左腿的肌肉少了两公斤，这是不正常的。建议任先生日常做一些静力训练，锻炼右腿腿部肌肉，增加肌肉力量，逐渐让两腿肌肉均衡。如何进行正确热身？专家表示，运动前要慢跑几分钟，速度保持小幅上升，达到少量出汗即可。这样做可以让肌肉弹性变大，关节柔韧性增强。这时再进行轻微拉伸，可以让肌肉舒展。运动后再进行拉伸，可以帮助肌肉增长。

## 哈工大博导夫妻助“北斗”成世界一流导航系统

生活报讯（记者朱莉）卫星在太空中获取的海量数据如何实时传输“光缆”是人类目前能找到的最好办法。“但这个技术特别难攻克。”哈工大航天学院博导立英告诉记者，她和同为哈工大博导的丈夫马晶从1991年开始投入到卫星激光通信的研究工作，经过20多年的科研攻关，终于在2017年完成了国际首次高轨卫星星地双向5Gbps高速激光通信试验，这标志着我国在空间高速信息传输这一航天技术尖端领域走在了世界前列。据谭立英介绍，我国的北斗导航系统也将大量应用激光通信技术，到那时，北斗导航系统的功能和能力都将是国际一流的，“导航涉及到定位和信息传输，精确的定位对导航系统非常重要。我们可以用激光测距，可使导航的定位达到厘米量级。同时，我们用激光通信技术，把天上用于导航的卫星链接起来，形成一个高速信息传输系统，同时又可以精确定位，这就会使我国的北斗导航系统走在世界前列。”

一元居家养老 自理老人每月2000元吃住玩全包

招自理半自理卧床老人老年大学兴趣班全免费 星级酒店标间、套间 400余张床位、2500平方娱乐空间 多功能演艺厅电视、WIFI、冰箱

哈市红城3号楼 电话：0451-51025111 乘坐57、58、82路区间车直达

高端养老 找润福 医养结合 哈松北区中源大道与江都街交汇处 乘车：47路润福站下车 咨询 88303333 电话 88305555

广通达老年公寓 环境好、电梯、24小时热水、独立卫浴、有线电视、宾馆级双人间、三人间、营养配餐床位800元起、招失能、半自理、自理老人、南岗区汉阳街39号 15776272608

德福老年公寓 招自理、半自理、全护理老人 道里区新阳路福民街71号 18245135998、82698871

群力幸福老年公寓 专业护理人员、半自理、不能自理的残疾人、价格优惠、地址：南岗区群力101 13796828836

如意老年公寓 招自理、不自理、半自理老人、环境好、营养师、有专业护理人员 南岗区公园路122-31015

慈善老年公寓 环境好、设施全、有免费体检、低收入者减免 13163673190

失火声明 奥世盛将道外区南昌路370号5、6号楼3单元1102室，由黑龙江壹壹壹房产开发有限责任公司开发的哈尔滨市群力房产销售处收款专用票据丢失，发票号：00205188，金额：200000元，开票日期：2013年4月22日，号码：00205329，金额：580000元，开票日期：2013年4月28日。特此声明作废。

哈尔滨高新技术产业开发区国家税务局，不将银行开户许可证丢失，开户银行：哈尔滨银行股份有限公司，账号：3500007400908908629，核准号：12610015989402。特此声明作废。

陈东并不慎将哈尔滨金鼎盟股权投资有限责任公司开具香坊区通多路15号1单元32层3204号房号的黑龙江增值税普通发票客户联丢失，发票号：00676230，金额：119114.00元，开票日期：2017年2月28日，号码：00205329，金额：580000元，开票日期：2013年4月28日。特此声明作废。

购房人杨雨森，不慎将绿地集团哈尔滨绿洋置业有限公司开发绿都国际花园六区A区（开发名称：南岗区惠发大厦西北侧南悦国际城）一期B区29栋2单元1102室）销售不动产统一发票丢失，金额：134393元。特此声明作废。

# 用家人生日选号 绥化彩民喜中30万

生活报讯（肖红 记者李丹文/摄）进入五月以来，我省彩民不断登上双色球大奖榜单，绥化彩民孙先生（化名）也在这个五月，收获了他期待已久的福彩大奖，成功斩获双色球第2018054期二等奖一注，奖金三十万元，5月16日，孙先生现身省福彩中心领取了这份大奖。

说起和福彩的结缘，孙先生说那是一次偶然：“有一次我等朋友的时候，正好旁边有个福彩投注站，就进去随意买了几注，从此购买彩票就成了我平时的爱好”，自从这次“偶遇”后，孙先生

这几年基本期期都会投注，福彩的各种玩法也均有涉猎。孙先生是位司机，平时经常走南闯北的，他购买福彩的足迹也随他一起遍布在各个省份。购彩时间长了，孙先生就开始自己选号码，每次选好了都会跟一段时间，之前也中过不少小奖。这次中奖的号码是孙先生用家人的生日，再加上几个自己随机选的数字组成的。

因为经常购彩，孙先生和自家附近的投注站业主也渐渐熟悉了起来。这次在开奖第二天，孙先生接到了投注站业主的电话，他才知道自己居然

中了二等奖，奖金有三十万元。孙先生赶紧上网查询了中奖号码，确定自己中奖后，马上打电话告诉了妻子，但没说是几等奖，直到孙先生来领奖时，他妻子还以为为丈夫只是中了几千元。孙先生说领奖完会马上回到家，给妻子一个惊喜。这笔钱对于本不富裕的家庭来说也是一笔不小的数目，孙先生说会和家人一起商量，怎么能让这笔钱更好地改善一家人的生活。

孙先生表示今后也会将购彩坚持到底，也希望更多像孙先生一样的彩民朋友们可以收获福彩大奖。

## 深圳1.61亿得主 看看他咋选号 现身领奖

“我中了1.6亿，来兑奖的……”等候了两天的亿元巨奖得主黎先生于5月17日上午，在家人陪同下一起现身深圳福彩兑奖大厅兑奖。黎先生的一句话，让整个兑奖大厅沸腾了！

黎先生，中年人，自己经营一家公司。“我买彩票有15年了，每期都买。”因为家庭条件允许，所以黎先生每次购买彩票的金额都在千元左右。此次中得1.61亿元大奖，黎先生说，“我当时刚好路过投注站，想在隔壁的便利店买瓶水喝，就顺便去买了几张彩票。”黎先生透露，他去年还中过双色球二等奖。

黎先生表示，他是16日去家附近的投注站验票时，才发现自己中了大奖。“当时我准备验票，拿出票自己先看，结果发现，怎么6个

号码都中了？再一看，蓝球07也中了！”回家后，黎先生跟家人说，他买彩票中了大奖。“家人都觉得我在和他们开玩笑，因为我经常这样开玩笑。”16日晚上，平常睡眠质量很好的黎先生翻来覆去睡不着，“差不多凌晨四点才睡着的，就一直在想明天要怎样去兑奖。”

黎先生说：“我买彩票十多年，每次都认真研究走势图、热冷号。”黎先生这次中奖的号码是自己根据近期的双色球走势和其他玩法的号码组合而成，“这组号码最特别的应该是蓝球07，因为我上次中双色球二等奖就是差了个07，这次能中头奖真的是纯属运气好。”

黎先生说：“买彩票要抱着做公益的心态，不要只想着中奖。能中奖是运气好，没中奖就是做公益。” 中彩网

## “生财有道”福利继续 购买推荐产品有好礼相送

生活报讯（记者李丹）作为省内互联网金融平台中首个媒体系产品，“生财有道”投资联盟俱乐部秉持生活报权威性、公信力和影响力，以理智客观的态度向会员投资者推荐可信度较高理财产品，获得会员广泛欢迎。生财有道为会员推荐的理财产品，由于期限较短、投资稳妥，预期较高，一直处于火爆销售状态，额度每天都在减少，有投资意向的会员请抓紧时间来俱乐部认购。

目前，生财有道理财俱乐部推荐三

款理财产品，一款两年期产品，两款一年期产品。起投金额比较低，起息时间也较为灵活，会员选择余地比较充裕，可以根据自己的实际需求来进行性价比更高的配置。

目前俱乐部为广大会员推荐的两款理财产品均为一年期，但项目类型不同，收益及相关认购环节也有些许差异，认购这两款产品的会员，还有1公斤装品牌大米、900毫升装品牌玉米油赠送。有兴趣的会员需提前电话咨询，进一步了解。

## 痛经太猛烈 当心是子宫腺肌症

生活报讯（记者霍蕾）生活中，很多女性常常经历痛经的折磨。据黑龙江远东心脑血管医院专家靳勇介绍，许多女性的痛经其实都是病理性的，临床上，几乎有七成以上的严重痛经都是由子宫内膜异位症、子宫腺肌症引起的。

据了解，子宫腺肌症是子宫的非肿瘤性病变，许多症状和体征与子宫肌瘤非常相似，可能会导致严重出血和月经期间严重痛经。20岁就有发病趋势，常见于30-50岁左右的女性，是一种渐进性疾病。“我对门诊患者进行了一项调查，超八成的痛经患者说疼痛堪比生产，有的人痛得爬不起来，还有疼得直撞头的。”靳勇建议，痛经女性查一个盆腔彩超，如果“肌层回声不均匀”则显

示是子宫腺肌症，需要及时接受治疗。黑龙江远东心脑血管医院介入科主任孙政育介绍说，有人认为子宫内膜异位症、子宫腺肌症等带来的痛经会在婚后或生孩子后减轻，但恰恰相反，婚后痛经会不断加重，最终导致不孕。子宫腺肌病的病变大多是弥漫性的，所以病变的界限并不清楚，单纯的切除病灶几乎是不可能的。目前无根治性的有效药物，而子宫的去留则需根据患者年龄、生育要求、病灶大小、症状的严重程度定个体手术方案。孙政育主任说，目前治疗子宫腺肌症的子宫动脉栓塞术是一种微创介入手术，不开刀，通过只有1-2毫米细的导管进入子宫的供血动脉，造成腺肌症组织营养和养分供应中断而坏死脱落，从而缓解痛经。



## 双色球第2018057期开奖 我省中出双色球二等奖3注

生活报讯（李志强 记者李丹）5月20日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2018057期开奖。当期双色球红球号码为05、15、17、19、20、30，蓝球号码为13。当期黑龙江中出双色球二等奖3注，单注奖金12万多元。

当期双色球头奖9注，单注奖金721万多元。这9注一等奖花落9地，其中河北1注，吉林1注，福建1注，山东1注，重庆1注，广东1注，海南1注，四川1注，宁夏1注，共9注。

当期黑龙江中出双色球二等奖3注，单注奖金12万多元。其中，哈尔滨1注，齐齐哈尔1注，牡丹江1注，共3注。

当期红球号码大小比为2:4，三区比为1:4:1；奇偶比为4:2。其中，红球开出一枚重号20；三枚斜连号05、19、20；一组二连号19、20；两组同尾号05、15、20、30；蓝球则开出13。

当期全国销量为3.6亿多元。计奖后，双色球奖池金额为9.44亿多元，下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

哈市建国公园今有大型招聘会

## 1000余个岗位 等您来

生活报讯（记者李丹）生活报记者从哈尔滨市总工会获悉，5月22日9时至12时，道里区建国公园将举行“工创美好生活”大型招聘会，100余家用单位将现场招聘，本活动面向哈市供给结构性改革化解过剩产能职工，城镇下岗失业人员，困难职工家庭高校毕业生及各类有转移就业意愿和准备进城务工的农村劳动者等群体。现场提供约1000余个岗位，招聘范围包括机械加工、交通运输、物流仓储、广告传媒、医疗美容、金融保险、服务行业等。

特别提醒广大会员：  
到现场办理认购业务时请带好本人身份证、银行卡和手机  
理财有风险，投资需谨慎！  
俱乐部地址：哈尔滨市道里区地段街一号黑龙江日报报业集团  
咨询电话：0451-55057888/  
0451-55303777  
官方网站：  
www.scydjlb.com

## 省农垦总局总医院 26日在中央大街举行义诊

生活报讯（焦永梅 郑永强 记者王晓晨）5月26日（星期六）9时，黑龙江省农垦总局总医院暨黑龙江省第二肿瘤医院（三甲公立医院、原兵团医院）将在哈尔滨市中央大街防洪纪念馆举办志愿者义诊活动，并发放纪念品。据了解，省农垦总局总医院多年来一直坚持志愿服务公益活动，仅2017年在哈市义诊就达35场，受益群众达近万人次。2017年11月，医院获得全国文明单位荣誉后，全院员

工对公益活动更加重视，并积极参与。周六义诊参与科室包括：心血管科、神经内科、内分泌科、康复科、肿瘤科、呼吸内科、消化内科、肾内科、感染科、血液透析科、营养科、妇科、产科、骨科、胃肠外科、神经外科、肝胆胰外科、介入血管外科、胸外科、头颈甲状腺外科、儿科、口腔科。护理专家、药学专家等30余位科室室主任或专家参与。现场免费测量血压。有近期疾病检查报告者，可携带相关资料。

龙江日报 卫星导航 龙江力量